

Филиалу ЛЭТИ – 10 лет

Нынешней осенью филиал нашего университета в городе Югорске отметил свой 10-летний юбилей. Этот праздник состоялся в канун Дня города и был совмещен с еще одним радостным событием – открытием нового здания филиала. На торжествах присутствовали представители администрации города и депутатского корпуса, руководство ООО «Газпром Трансгаз Югорск» и делегация из Петербурга во главе с ректором ЛЭТИ Д.В. Пузанковым.

Следует отметить, что красивое и современное четырехэтажное сооружение как нельзя более подходит динамично развивающемуся филиалу университета Северной столицы. А большой объем работ по перееду корпуса, спроектированного для нужд администрации города, был выполнен в рекордно короткие сроки – добротное и качественно. В результате студенты и преподаватели получили удобные, прекрасно оформленные аудитории и лаборатории, библиотеку и актовый зал, оснащенный

современной техникой.

Присутствующие на мероприятии официальные лица отметили важность Югорского филиала для развития образовательной и научной сферы Ханты-Мансийского автономного округа. Главный инженер ООО «Газпром Трансгаз Югорск» О.Е. Васин пожелал студентам прочных знаний, а главное – возможности применить их на практике. Он вручил директору Югорского филиала А.Г. Клыковой сертификат на 5000000 рублей на развитие материально-технической базы и обеспечение учебного процесса. «Замечательно, что в Югорске есть вуз, являющийся кадровой кузницей для предприятий региона», – отметил Олег Евгеньевич.

Ректор университета Д.В. Пузанков пожелал филиалу увеличения числа студентов и количества специальностей, а также поблагодарил всех причастных к созданию и успешному функционированию Югорского филиала, в первую очередь руководство города и ООО «Газпром Трансгаз Югорск».

«Ваша всесторонняя поддержка этого проекта в интересах югорчан и жителей трассовых поселков позволили за эти 10 лет создать в Югорске успешно функционирующий центр высшего образования. Эти слова приобретают особый смысл с учетом поистине царского подарка, который вы сделали к 10-летию юбилею филиала детям и городу – нового прекрасного здания!».

Как отметила директор филиала Анита Георгиевна Клыкова, ЛЭТИ является уникальным образовательным учреждением. А постоянная поддержка заинтересованного в целевой подготовке специалистов для предприятия ООО «Газпром Трансгаз Югорск» обеспечит возможность для открытия новых востребованных образовательных программ и внедрения перспективных обучающих технологий. «Я уверена в успешности и эффективности этого проекта: опыт первых 10 лет позволяет нам с оптимизмом смотреть в будущее».

Поздравительные речи на празднике перемежались красочным действием – с участием исторических персонажей, барабанным боем, посвящением первокурсников филиала в студенты. Для полноты картины добавим, что на торжествах были отмечены благодарностями, Почетными грамотами и ценными подарками сотрудники Югорского филиала и лучшие из студентов.

О. С.

В будущее – с оптимизмом!

Учитель по призванию

Десять лет назад администрацией города Югорска и руководством ООО «Тюментрансгаз» было принято решение об открытии филиала Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета «ЛЭТИ». С той поры филиал бесценно возглавляет талантливый, целеустремленный руководитель и просто обаятельная, жизнерадостная женщина Анита Георгиевна КЛЫКОВА.

Пожалуй, трудно найти в Югорске человека, который бы не знал Аниту Георгиевну. Ее трудовой путь в Югорске начался более 25 лет назад в общеобразовательной школе № 1. Профессиональный педагог, преподаватель истории, а главное, Учитель по призванию, она всегда талантливо сочетала работу администратора и педагога. За успешную работу Аните Георгиевне было присвоено звание «Почетный работник общего образования». Неоднократно она награждалась грамотами Министерства образования, администрации города и округа.

Активная жизненная позиция Аниты Георгиевны никогда не позволяла ей быть в стороне от жизни югорчан. С 2001 года, являясь депутатом Думы Югорска, она курирует вопросы, связанные с развитием образования в родном городе. И не случайно, когда возникла идея открытия в Югорске филиала технического вуза, Анита Георгиевна стала самым активным участником реализации этого сложного и ответственного дела. Именно ее энергия и прекрасное знание города позволили в короткие сроки подготовить филиал к новому учебному году. Период становления филиала, организации учебного процесса был достаточно трудным, но, благодаря целеустремленности директора, ее уникальной способности убеждать людей, сплачивать вокруг себя коллектив единомышленников, филиал успешно завершил первый учебный год. А спустя 10 лет можно с уверенностью сказать: филиал ЛЭТИ в Югорске завоевал доверие и города, и трассовых поселков. К тому же он дважды подтвердил свое право на обучение студентов, успешно пройдя процедуры лицензирования.

Сегодня филиал ЛЭТИ признан одним из лучших в России в области технического образования, и во многом в этом заслуга его директора. Филиал успешно и активно развивается: создана хорошая лабораторная база, работает высококвалифицированный преподавательский состав, а за последний год отработана технология организации обучения по дистанционной форме. Деловые качества Аниты Георгиевны, умение добиваться результатов, казалось бы, в самых безвыходных ситуациях позволили сбываться еще одной мечте – филиал получил новое современное комфортабельное здание.

Но поистине главная оценка ее труда – это искренняя любовь и признательность воспитанников филиала, число которых растет год от года.

Н.Н. КУЗЬМИН,
проректор ГЭТУ «ЛЭТИ» по учебно-методической работе,
Б.Г. КОМАРОВ, секретарь УМС ЮФ-ЭТУ

Два года взросления

После открытия филиала у выпускников, сделавших выбор в пользу технического образования, появился шанс поступить в престижный питерский вуз – ЛЭТИ и обучаться в родном городе первые 2 курса. За эти два года студент успевает познакомиться и со студенческой жизнью, и с культурой поведения в университете, да и с высшим образованием в целом,

взрослеет и во многом пересматривает взгляды на дальнейшую жизнь. Для многих из нас филиал стал неким буфером между детством и взрослой жизнью, на выходе из которого большинство ребят пошло по жизни твердой и уверенной походкой.

Анатолий ШЕРСТОБИТОВ,
выпускник ФКТИ 2006 года

Как мне повезло!

Я приехал в Югорск и поступил в филиал ЛЭТИ. Как мне повезло! Город стал мне родным, а филиал – моей «альма-матер». Я нашел в этом небольшом городе очень много друзей. Два года, проведенные в Югорске, филиал, преподавателей и, конечно, Аниту Георгиевну Клыкову, я вспоминаю теперь с особым теплом.

Но, главное, филиал дал мне возможность продолжить обучение в прекрасной северной столице в головном вузе, который я тоже очень люблю. Я горжусь тем, что я – выпускник ЛЭТИ!

Павел ЧЕРНЫЙ,
выпускник ФПБЭИ 2007 года

Важен был фундамент

Сейчас, уже окончив ЛЭТИ, будучи аспиранткой и работая ассистентом кафедры ИИСТ, я понимаю, насколько важен был фундамент, заложенный именно в филиале вуза. Хорошая техническая база филиала для проведения как лекционных, так и практических

занятий существенно помогла нам, студентам, не только осваивать курс в полном объеме в головном вузе, но и детально разбираться в сложных вопросах.

Вера МИКУШИНА (Емельянова),
выпускница ФПБЭИ 2006 года



Весомое слово

Р.З. САЛАХОВ,
глава города Югорска

– Сегодня югорчане, окончив ЛЭТИ, один из ведущих технических вузов страны, трудятся в различных организациях города Югорска и в других регионах России, и многие из них уже достигли больших успехов в своей профессиональной карьере.

Это свидетельствует о высоком качестве полученного образования, которое, благодаря созданной системе подготовки, стало доступным для молодежи Югорска и других северных территорий. Все это, несомненно, является крепкой основой для формирования интеллектуального потенциала региона.

В этот знаменательный день хочу пожелать вам дальнейших успехов на ниве образования и науки, достижения всех намеченных целей, оптимизма и веры в будущее, а юбиляру Югорскому филиалу – стабильного развития и процветания!

П.Н. ЗАВАЛЬНЫЙ

генеральный директор ООО «Газпром Трансгаз Югорск»

– Хочу отметить большие заслуги коллектива преподавателей ЛЭТИ в деле подготовки высококвалифицированных кадров для Ханты-Мансийского автономного округа и, конечно, для нашего предприятия. Успешное развитие филиала университета обусловлено, в первую очередь, тем, что он держится на неравнодушных и любящих студентов преподавателях. Это энтузиасты, одержимые своей профессией и вкладывающие все свои знания и жизненный опыт в умы и души нового поколения.

В день юбилея от всей души желаю студентам усердия и трудолюбия, настойчивости в освоении знаний, а преподавателям – понимания и терпения, творческих успехов в их благородном труде.

Д.В. ПУЗАНКОВ,
ректор ГЭТУ «ЛЭТИ»

– Я от всей души поздравляю руководство города, ООО «Газпром Трансгаз Югорск» и, разумеется, весь коллектив преподавателей филиала во главе с А.Г. Клыковой. Ведь только их каждодневный труд и преданность благородному делу образования и воспитания молодых людей смогли дать результат, ради которого филиал и создавался. За эти 10 лет почти 500 студентов получили возможность после завершения двухлетней подготовки в Югорске продолжить высшее образование в Санкт-Петербурге или других городах России, а около 250 из них уже

стали выпускниками престижных российских вузов.

Дорогие друзья, в становление и развитие Югорского филиала вы вложили свои души, идеи, силы, время. И в результате у филиала уже есть свои история и традиции, добрая и комфортная среда, заслуженный авторитет. Они приобретаются непросто и дорогого стоят. Это признаки Школы. Желаю ей и всем вам процветания!

Подход – творческий

Наш университет славен талантами в различных областях. Студентам хорошо знакома танцевальная группа, не раз блиставшая на серьезных фестивалях и конкурсах. Группа «Фиджи» выступает в жанре современного эстрадного танца уже не первый год. Она была основана в городе Югорске еще в 1997 году и первоначально имела название «Фейерверк». Под этим названием на протяжении 7 лет являлась лауреатом и призером фестиваля «Северное сияние». В 2001 году представляла Россию в Греции на международном фестивале танца. Выступает в Санкт-Петербурге с 2005 года.

Здесь конкурсы посыпались как из рога изобилия. Уже в марте 2005 года группа получила Гран-при на студенческом фестивале «Арт-студия». А в начале ноября 2006-го удачно выступила на международном фести-

вале «Таланты» и заняла второе место на международном конкурсе «Ангелы Надежды». И это далеко не полный список побед.

Девушкам приходится выступать перед разнородной аудиторией. Группа и готовится по-разному: в клубе людям нужно яркое и громкое шоу. Нужно, чтобы энергия в зал выплескивалась. Совсем иначе дело обстоит с конкурсами. Перед ними каждый элемент долго и нудно отработывается на тренировках. Хотя, конечно, идеал – это гармония: подбор музыки и костюмов, энергетика должна быть яркая и техника на высоте. Участие в танцевальной группе помогает чувствовать себя увереннее, повышает самооценку. Появляется понимание, что ты в жизни что-то умеешь. В танцы можно вложить душу, а ведь, не имея объекта вложения души, жить скучно!

А.М.

Выпуск подготовили сотрудники газеты «Электрик», использована также информация из газеты «Вести».